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1. Ένας ελαιοπαραγωγός έβγαλε από 1.500 κ. ελιές  500 λ. λάδι. Πόσα κιλά ελιές έπρεπε να είχε, για να γεμίσει 50 ίδια δοχεία των  17,5 λίτρων το καθένα με λάδι;
Λύση: 
  Βοηθητική πράξη: …………………………………………………….




Απάντηση : ………………………………………………………………………
2. Ένας παραγωγός πούλαγε τα 5 κ. πατάτες  3,5 €. Πόσα € εισέπραξε από την πώληση 50 τελάρων, που τα κάθε ένα είχε 25 κ. πατάτες ;
Λύση: 




Απάντηση : ………………………………………………………………………


3. Ένα αυτοκίνητο σε  ώρες διανύει 245 χμ.. Σε πόσες ώρες θα διανύσει τα   των χιλιομέτρων αυτών; (η ταχύτητα είναι σταθερή) 
Λύση: 





Απάντηση : ………………………………………………………………………………
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